Exmo. Senhor
Diretor do Instituto de Socorros a Náufragos
… (NII) … (Categoria) … (Nome completo), do mapa de pessoal civil do Instituto de Socorros a Náufragos, a prestar serviço no/a…, solicita nos termos do artigo 23.º da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas, aprovada pela Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, autorização para exercer, o … (cargo/ funções/ atividade profissional) de … (descrever o conteúdo), na … (indicar a entidade onde pretende exercer a atividade), com sede na …. (indicar a morada), em regime de trabalho (autónomo/subordinado), … (auferindo a remuneração de … € / não auferindo qualquer remuneração), no … (indicar período, dias e horário), sem prejuízo para o serviço, no cumprimento das disposições estatutariamente estabelecidas. É entendimento do requerente que o … (cargo/ funções/ atividade profissional) de … não incorre no disposto no n.º 3 do artigo 22.º da supracitada Lei, por … (indicar as razões).
O…(cargo/ funções/ atividade profissional) de … não entra em conflito com as atuais funções que desempenha por … (indicar as razões).
O requerente compromete-se a cessar o … (cargo/ funções/ atividade profissional) de …,  no caso de ocorrência superveniente de conflito com as atuais funções que desempenha. 
Pede deferimento
(Data)
(Assinatura) 

Visto/Parecer
Capitão do Porto

